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CONSULTA
“CIUDAD Y CALIDAD DE VIDA”  Concepción

La ciudad es uno de los lugares donde 

desarrollamos nuestra vida, 

interactuamos con otr@s y sus 

características pueden afectar nuestra 

calidad de vida. ¿Te gusta tu ciudad?

OBJETIVO
Conocer la percepción y preferencias de los habitantes del Gran Concepción.

POBLACIÓN
Habitantes de las comunas del Gran Concepción.

PLATAFORMAS UTILIZADAS
La difusión de la consulta se efectuó en Instagram e  implementada en 

Typeform,

SEGMENTACIÓN
Consulta abierta, dirigida a población mayor de 16 años del Gran Concepción.

CUESTIONARIO
Consideró 5 preguntas de carácter obligatorio y 3 preguntas de información 

personal (género, comuna y edad). 

No se entregaron incentivos de ningún tipo para responder la consulta.

PERÍODO DE LA CONSULTA
Desde el 11 de octubre al 26 de octubre de 2023.

RESULTADOS
Total respuestas:  381



¿QUÉ EDAD TIENES?

16-25 años

26-35 años

36-55 años

56-75 años

75-99 años
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Concepción

San Pedro de la Paz

Chiguayante 

Hualpén

Talcahuano

Penco

Coronel

Hualqui

Tomé

Lota 
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¿EN QUÉ CIUDAD VIVES?

¿CON QUÉ GÉNERO 
TE IDENTIFICAS?

53%
Masculino

2%
Otro

45%
Femenino
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¿TE GUSTA LA CIUDAD 
EN QUE VIVES?
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2%
No me gusta

1%
Me es indiferente

23%
Me encanta

74%
Sí, pero tiene mucho 
que mejorar
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¿CUÁL ES LA PRINCIPAL 
CARACTERÍSTICA QUE 
TE ENORGULLECE DE 
TU CIUDAD?
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¿QUÉ MEJORARÍAS EN TU CIUDAD PARA 
TENER UNA MEJOR CALIDAD DE VIDA?

Transporte público

33%

Áreas verdes y 
espacio público

23%

Calles, ciclovías y 
veredas

22%

Seguridad

12%

Contaminación

6%

Equipamiento

3%
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¿CÓMO TE GUSTARÍA QUE FUERA 
CONOCIDA TU CIUDAD EN EL FUTURO?

Ciudad limpia y 
ordenada 

19%

Ciudad 
protectora del 

medioambiente

18%

Ciudad de 
oprtunidades 

laborales y 
económicas 

16%

Ciudad 
multicultural

11%

Ciudad segura

10%

Ciudad 
universitaria

10%

Ciudad turística

8%

Ciudad deportiva 
y de vida sana 

7%






